

东方男科就诊高峰 假日综合症现三大流派

一、吃喝流：

典型案例

王华工作5年，与往年一样，春节回家总免不了大大小小的聚会，家人、朋友一个都不能落下，一个星期的时间全部用来跑场，根本就没好好在家休息，而且，一旦聚会，大鱼大肉、辛辣酸苦、把酒言欢，嘴巴这一关是完全打开了，特别是喝酒，红、白、啤三色混搭更是打破了平日里所有的禁忌。一个星期这么下来，就在即将上班的前一天，王华感觉身体大为不适，开始出现尿频尿急、排尿困难，而且，常常在半夜被一阵刺痛惊醒，却怎么也排不出来。他担心是自己的肾脏出了问题，就马上到东方男科医院挂了急诊，没想到检查结果告诉王华，他这是急性前列腺炎，接诊他的正是东方男科医院前列腺科的马刚主任，马主任谈道：由于是春节期间发病，估计是饮食无度和过度饮酒引起的。经过对王华的详细问诊，马主任证实了自己的观点。

马主任是省内著名治疗前列腺疾病的专家，他谈道：前列腺对酒精十分敏感，当酒精进入人体后，会被迅速吸收进入血液，此时，前列腺也会在酒精的刺激下，毛细血管迅速扩张充血、细胞出现水肿，使前列腺慢慢增大起来，有前列腺慢性炎症或增生的患者平时就有尿道压迫的情况，被“灌醉”后的前列腺会侵占更多的尿道空间，造成排尿困难。

经过进一步的检查，清楚了病因，排除了王华的前列腺炎有其他病原体的侵扰后，马主任给王华施

行了“涡流磁透析技术”，将药物迅速直接地作用在患处，很快王华就感觉症状大有好转，并表示要坚持治疗，以防反复。

二、久坐流：

典型案例

相比“吃喝流”，“久坐流”相对比较安稳，场合少了点，可是也正是这个原因，才导致同样的结果。

终于盼到春节长假，老张和一伙“老麻友”终于有机会彻夜切磋牌技，从大年初一到初六，他们白天走亲访友，晚饭一过就相约到老地方开始搓麻将。这一坐就是十几个小时，恨不得连去卫生间都“省略”。这么几天下来，久坐、憋尿、作息紊乱、吸烟量增加，很快，老张就感觉不对劲了，不仅下腹部肿胀难受，而且出现开始排尿困难，这让老张非常紧张，他知道很多老朋友被这个前列腺疾病折磨得很难过，害怕自己的前列腺出现问题，就马上来到山东东方男科医院找到前列腺科的马刚主任，经过仔细问诊和检查，马主任确诊老张为急性前列腺炎，并安抚老张，解释说这是节日期间许多男性朋友的常见、多发病，只要配合治疗，很快就会康复。接下来，马主任给老张施行了“涡流磁透析术”的治疗，很快他就感觉轻松不少，马主任叮嘱他，要坚持一段时间治疗，严格按照医嘱来，一定会恢复如初。

对于“久坐流”，不仅仅是老张这样的搓麻将、打牌型，还包括很多中青年上网聊天、网游，彻夜

2011 年 2 月

10 日，随着春节黄金周的结束，不少男性朋友正面临“假日综合症”的困扰。平日里紧张的工作、学习状态一下子过于放松，过度休闲、上网、看电视，使身体没有得到充分休息，加之新春佳节，大家大都忙于聚会、暴饮暴食，打破了原先的起居规律，引起身体和躯体的失衡。许多男科疾病在这个时候盛行，也正是因为这些原因。山东东方男科医院针对本院年后的就诊高峰进行了一个小规模的调查，从这份调查中显示，年后就诊高峰主要分为三大流派，病种多为前列腺炎、泌尿系统感染疾病，对此，东方男科医院专家特别提醒男性朋友：春节期间应保持良好饮食起居，过分透支体力，会导致抵抗力下降，引发各种男科疾病上身。

都泡在网上的网瘾一族。对此，山东东方男科医院前列腺科主任特别提醒：人在坐位姿势时，血液容易淤积在盆腔中，如长时间坐着，就会造成盆腔器

官的血液循环不畅，充血水肿，产生无菌性炎症，而前列腺恰恰位于盆腔底部中央，正好是血液最容易淤积的地方，久坐就成为前列腺炎发病的重要原因，尤其是很多有前列腺炎的朋友，更要注意不能久坐。

涡流磁透析术使用率飙升

抢占东方男科春节档

山东东方男科医院自2009年率先引进了涡流磁透析技术，一直在省内保持前列腺疾病治愈率前列，这项技术不仅为东方男科医院在治疗前列腺疾病的领域中带来技术上的革新，更为齐鲁男性的健康带来福音。

涡流磁透析技术，是在电磁场作用下，带电离子在磁场内有效吸附各种病原体，通过带电离子的定向移动，在前列腺腺体及腺小管内，前列腺液形成腔内涡流，不断清洗前列腺的内环境，并最终把致病菌冲洗排出体外。同时在高频电磁场的强力穿透作用下，药物能快速突破前列腺脂质包膜，全面增强炎性组织对药物的有效吸收，迅速溶解小腺管脓性堵塞物，快速疏通前列腺小腺管，促进前列腺腺体内的各种病原体等有害物质排出。

据山东东方男科医院前列腺科的马刚主任介绍，前列腺疾病的治疗很多，而这些方法均无法解决前列腺脂质包膜的障碍，因而也无法彻底治愈前列腺疾病。涡流磁透析技术在突破这个难题的同时微创、无痛、不开刀且无副作用，自今年引进以来就成为了前列腺患者首选。专家和临床实践认证涡流磁透析技术治疗前列腺疾病的优势主要表现为：

一、定位准确：以高频电磁场热效应、离子场非热效应、震荡效应和外在压力下把药物直达病灶部深层。

二、突破屏障：破译前列腺包膜对药物的屏障，改善前列腺微循环障碍、疏通前列腺小腺管；药物离子直接进入前列腺组织下深达10—15，达到彻底杀灭致病菌的目的。

三、安全高效：独有的安全保障系统，确保每一次介入治疗都在安全的轨道上进行，前列腺组织无创伤、无损害，不出血。治疗全程只需30—60分钟，且不需要住院，不影响正常生活和工作。

四、疗效确切：经数万例临床病例验证，能有效杀灭病原体，迅速消除病变症状。同时也解除对性神经的压迫，促使性功能恢复正常。

三、纵欲流：

典型案例

刘成在济南打工多年，一年之中，夫妻聚少离多，只有几个大的节假日才能与妻子团聚，这几年刘成的事业正在稳步上升，喝酒应酬不免多了起来，接触的东西也鱼龙混杂，就在半年前的一次“夜总会风流”过后，刘成染上了泌尿系统感染的毛病，这次染病让刘成吃尽苦头，虽然去了一些小地方暂时把病看好了，可是病根却没有彻底清除，但刘成不清楚自己的情况，这次春节回家，刘成与妻子的几次夫妻生活宣告失败，才给他敲响了警钟。原来，经过几天的温存，刘成发现自己以前得病的情况开始出现反复，这还得了，不等假期结束，刘成就马不停蹄的赶到了东方男科医院。

山东东方男科医院泌尿生殖感染诊疗中心唐顺平主任，一直致力于男女泌尿生殖系统疾病的防治工作，在治疗泌尿生殖感染疾病方面积累了大量的临床经验。多年来，唐主任和东方男科医疗团队结合多年临床经验总结出的一套针对性治疗各种泌尿感染疾病的成熟疗法——东方AHA综合疗法。该技术针对患者病情差异进行个性化诊断、治疗，快速消除症状，疗效显著，近万名患者通过该疗法彻底治愈。

东方AHA综合疗法 破坏病毒生物链 彻底根除致病菌

山东东方男科医院东方AHA综合疗法开展多年，在技术上不断更新，其采用的DNA基因细胞免疫激活疗法是中、法在生殖感染领域合作的最新成果，针对病变组织集中加热杀死病原体及感染细胞，破坏病毒生物链，杜绝疾病复发。其适应症包括梅毒、男性多种尿道炎、膀胱炎、生殖疣病、生殖器疱疹等泌尿生殖系统疾病。

优势一：在准确辨明病因的基础上，根据患者的个体差异制定个性化治疗方案，该技术可快速、直接杀死病原体、病毒及炎性细胞，有效抑制炎症的进一步发展。

优势二：利用热效应和生物效应，通过电脑自动控制能量，把病灶置于辐射场中，有效杀灭致病菌，全面提高机体免疫力，杜绝疾病复发。

优势三：山东东方男科医院在引进国外DNA等顶尖技术的同时，还很好的融合了中医精华，采用中医辨证施治理论，精选中草药，科学配伍，既能从整体上提升免疫力，提高抗病能力，又能从局部促使病灶痊愈，修复受损的细胞组织，杜绝病毒反复发作，实现标本兼治。



专家教你从尿液的变化自测男科疾病

正常尿液什么样？

东方男科医院专家介绍，正常人尿颜色从无色到深琥珀色不等，变化较大，这主要与尿液的酸碱度、色素浓度有关。正常人的尿液刚排出体外时，应为清亮透明，放置一段时间后可出现混浊，这主要与尿中一些溶质沉淀析出或细胞污染有关。正常人的尿液没有泡沫，也无明显的气味。

问题尿液

1. 乳白色尿液：若伴有排尿

异常、腰痛、发热时，应怀疑是严重泌尿道感染、化脓，如肾盂炎、尿道炎、膀胱炎、肾结核等，均可使尿液呈现乳白色。

2. 白色粘液状尿液：由于男性尿道是精液与尿液的共同出口，所以成年男性偶尔会从尿道中排出白色粘液状的尿液，这是正常现象，不需多虑。但若经常排出白色粘液状尿液，则可能是罹患前列腺炎、淋病、非淋菌性尿道炎等症，应及时就医治疗，否则易经由性交传染给配偶，引起生殖器官发炎，严重还可造成

不孕。

3. 深黄色尿液：食用大量胡萝卜、木瓜等食物，或维他命、中药大黄等药剂时，尿液颜色就会变深，只要停止食用即可恢复正常。病理性因素会引起深黄色尿液的原因有：1. 急性发烧或上吐下泻的病人，因水分会随着汗及粪便中排出，故尿液会因浓缩而变黄；2. 当肝脏或胆发生病变时，胆汁会从尿道排出，使尿液呈现深黄；3. 肝炎患者的尿液也会呈现茶状的颜色；4. 外泌尿器官化脓时，也会排出黄色混浊的

脓尿。

4. 红色尿液：即俗称的“血尿”。排出血尿时，往往是泌尿系统及其邻近器官或全身性疾病的前兆。罹患肾小球炎、肾结石、输尿管结石或泌尿系统感染时，会出现血尿；中年男性出现排尿不畅、血尿等现象，可能是罹患尿道结石或膀胱癌；老年人出现断断续续且无痛性的血尿现象时，是泌尿系统癌变的征兆。

综上，东方男科医院专家提醒，尿液颜色的改变，与人体发

烧的意思相同，都是为了警示体内可能有某些病变，提醒您该注意身体，并应立即前往就医诊治，早期诊断，早期治疗，以防延误治愈时间，而造成不可弥补的遗憾。

健康热线 0531-82983882

地址：济南市英雄山路162号

网址：www.sdcfnk.com